

ELNÖKSÉGI BESZÁMOLÓ

a Szövetség 2010. évi tevékenységéről és a 2011. évi munkatervről

1. A múlt év legfontosabb eseményei

1.1. Az elmúlt év kiemelkedő eseménye volt az a *jubileumi nyilvános elnökségi ülés*, amelyet október 10-én a Budapest-Kálvin téri templomban tartottunk. Ez elsősorban a hálaadás ünnepe volt, megemlékeztünk azokról az ajándékokról, amelyeket Szövetségünk kapott az Egyház Urától kiváló munkatársak, vezetők és alkalmak, lehetőségek formájában. Az alakuló közgyűlés mintegy 60 tagjából 20 év alatt egy közel másfél ezres országos szervezet lett, amely tantervekkel, tanulmányi kiadványokkal kialakította presbitereink képzésének kereteit, többszintű konferenciák szervezésével építette a presbiterek közötti hitbeli és baráti kapcsolatokat határainkon belül és azokon kívül is. Kéthavonta megjelenő lapunk, a „Presbiter”, amely idén kezdi meg huszadik évfolyamát, keresett és megbecsült fóruma lett a bizonyágtételnek, lelki táplálék nyújtásának és egymás gyülekezeti, egyházmegyei és egyházkerületi presbiteri eseményeiről közölt híradásoknak. A 20 év munkájának, szolgálatának nem lebecsülendő gyümölcse lett, hogy Szövetségünk programja nyomán egyházi vezetőink is mind jobban felismerik annak szükségességét, hogy törődjenek a presbiterek képzésével a Szentírás és az egyház mélyebb ismerete terén és bevonják őket a gyülekezeti szolgálatokba.

Konferenciáinkon olyan témákat igyekeztünk körüljárni, amelyek érdeklődésre tarthattak számot nemcsak a templomba járó reformátusok között, hanem a világ, a társadalom nem egyházhoz kötődő rétegei részéről is. Ilyenek voltak hazánk népesedési kérdései; kisebbségi kérdések határainkon belül és azokon kívül; mit várhatunk az Európai Uniótól és mit adhatunk mi neki; a presbitériumok szerepvállalása a helyi közösségek kialakításában stb. Ezekben túlmenően, az utóbbi évek során megkerestük parlamenti képviselőinket levéllel és könyvajándékkal, és részt vettünk a civil szervezetek KDNP által szervezett fórumain.

Ugyanakkor ez az alkalom arra is lehetőséget adott, hogy számba vegyük hiányosságainkat, mulasztásainkat, sokszor tehetetlenségünket. Látjuk, hogy Szövetségünk nem járult hozzá kellő mértékben ahhoz, hogy emeljük a presbiteri tiszt tekintélyét a gyülekezetekben és a világban. Taglétszámunk az utóbbi években stagnált, sőt, csökkent, aminek okát abban is látjuk, hogy nem tudtuk megszólítani fiatalabb presbitereinket. Gyakran elborítanak adminisztrációs munkák ahelyett, hogy a misszióban lennének igazán aktívak. Mindezek ellenére Urunk megkönyörült rajtunk és megengedte, hogy a pozitívumokért azzal az Igével adjunk hálát, amely jubileumi kiadványunk bevezetőjében is szerepel: „*mindaddig megsegített bennünket az Úr*” (1Sám. 7,12).

1.2. Második helyen emeljük ki a 17. Nemzetközi (Kárpát-medencei) Konferenciánkat, amelyet a Debreceni Kollégium dísztermében rendeztünk múlt év júniusában. Ismét kedves alkalomnak bizonyult ez arra, hogy együtt legyünk, beszéljünk határon túli, elsősorban erdélyi, felvidéki, királyhágómelléki, kárpátaljai presbiter testvéreinkkel. Kiváló előadók számoltak be közösségteremtési tapasztalataikról lakótelepeken, korábban gyülekezeti élet nélküli településeken. Sajnálattal állapítottuk meg azonban, hogy hazai területekről, de különösen Debrecenből és környékéről csekély volt az érdeklődés, pedig a résztvevőknek szállást sem kellett volna igénybe venniük. Ebben az elnökség is hibás; a jövőben több energiát kell fordítanunk a hírverésre. Ezeket a kérdéseket az elnökség október 9-i konzultációs alkalmán is megtárgyalta.

1.3. Örömmel számolok az arról, hogy a Dunamellék két területi szervezetében, a baranyaiban és a bács-kiskunságiban sikerült új lendületet adni a presbiterek felé végzett szolgálatoknak, továbbá a Tatai

Egyházmegyében megalakult első területi szervezetünk a Dunántúli Református Egyházkerület területén.

1.4. Szövetségünk a múlt évben sikerrel kérelmezte, hogy a Fővárosi Bíróság közhasznúvá nyilvánítsa. Bízunk benne, hogy azok a pályázati és egyéb lehetőségek, amelyek korábban csak a közhasznú szervezetek előtt álltak nyitva, ilyen módon előttünk is megnyílnak. Emiatt a közgyűlés elé kell terjesztenünk a közhasznúsági jelentést a jogszabály által előírt formában.

1.5. Tovább bővítettük nemzetközi kapcsolatainkat lengyel református testvéreink felé, akiknél elnökünk és főtítkáruk szeptemberben tett látogatást és megegyezett abban, hogy első lépésként kölcsönösen tájékoztadjuk egymást az egyházaikban történt fontosabb eseményekről. Továbbra is fenntartjuk kapcsolatunkat a szentpétervári reformátusokkal, akiket elnökünk a tavasszal meg is látogatott.

1.6. Új formát öltött együttműködésünk a határon túli presbiteri szervezetekkel azok sajtóban való megjelenése terén. Júniusban Hídalmáson vettünk részt közös megbeszélésen a királyhágómelléki, erdélyi és kárpátaljai sajtóreferensekkel és megállapodtunk cikkek kölcsönös és rendszeres cseréjében. Örömmel számolhattunk be arról, hogy 4-re nőtt többszínnyomású oldalaink száma a Presbiterben.

1.7. Az elmúlt év eseményei között azonban egy szomorú eseményről is be kell számolnunk: eltávozott közülünk dr. Ritoók Pál, a Szövetség korábbi főtitékára, később ügyvezető elnöke, majd elnökségi tagja. A Szövetség gazdálkodási szabályzata, a presbiterképzés tervterve, konferenciáink állásfoglalásai, cikksorozata a Presbiterben a nehéz hitbeli kérdésekről – ezek mind személyesen az ő nevéhez fűződnek. Benne olyan testvériunktól vettünk búcsút, aki amellett, hogy aktív idejében a MÁV megbecsült főtanácsosa volt, a Budapest-Józsefvárosi Egyházközség presbitereként, főgondnokaként, a MRE Zsinatának tagjaként és presbiteri jegyzőjeként, a Budapest-Északi Egyházmegye vagyongazdálkodási bizottságának elnökeként is szolgálta egyházát. Példamutató életét, amelyben teljesen alárendelte magát egyházunk sokoldalú szolgálatának anélkül, hogy magát előtérbe helyezte volna, jó emlékezetünkben megőrizzük.

Megjegyezzük, hogy Pali bátyánk még eltávazása után is használt Szövetségünknek azzal, hogy végakaratainak megfelelően, koszorú-megváltásból bel- és külföldről összesen 310.719 Ft folyt be pénztárunkba.

1.8. Sajnálatosan értesült elnökségünk arról, hogy a Zempléni Területi Szervezet elnöke, dr. Jeney András személyes okokból lemondott elnöki tisztéről. Elkötelezettségét, hitét ismerve tudjuk, hogy erre nyomós oka van, így elfogadjuk lemondását, de javasoljuk megválasztását tiszteletbeli tagunkká. Egyúttal kérjük a Zempléni Területi Szervezet alelnökét és titkárát, hogy a területi választásig helyettesítsék mindenben dr. Jeney Andrást.

1.9. Közvetve ugyan, de Szövetségünket érinti a múlt évi kormányváltás, amely új reménységgel tölt el bennünket nemzetünk erkölcsi megújulását illetően, és Urunk történelemalkotó csodái közé soroljuk, hogy országunk életébe is így beavatkozott. Ezt is kihasználva, az új összetételű Parlament képviselőit levéllel és két ízben kisebb könyvajándékkal kerestük meg, biztosítva őket arról, hogy Szövetségünk figyelemmel és imádságaival kíséri munkájukat.

1.10. Új kezdeményezés volt a Szövetségben az az áldozati akció, amelyet az árvízkárosult tagtársaink megsegítésére szerveztünk. A beérkezett 156.000 Ft-ot kivevő adományokat minden esetben a helyi egyházközségen keresztül juttattuk el a károsultaknak. Az összeg tizedét a vörösiszap károsultjainak juttattuk el a Szeretetszolgálaton keresztül.

1.11. Mint már az előző években is, találkoztunk a debreceni és a sáros-

pataki végzős teológusokkal és beszélgettünk lelkesi jövőképekről. A budapesti teológusoknak pedig – ugyancsak hagyományosan – munkaabéd keretében ismertettük Szövetségünk tevékenységét.

2. Szövetségünk általános helyzete

- 2.1. Missziós feladataink között a presbiterok evangelizálása, hitéletének elmélyítése áll továbbra is az első helyen. Istennek hála, vannak erre igazán elhivatott lelkipásztorok és presbiterok, akik szívesen szolgálnak presbiterok között. Célul tűztük ki, hogy a presbiteri csendesnapok, konferenciák programjába mindig iktassunk be ilyen szolgálatokat. Hasonlóan, hívó presbiterok bizonyoságtételei, beszámoló, áhítatai is helyet kell, hogy kapjanak ezeken az alkalmakon, természetesen kerülve, hogy azok önmutogatásra nyissanak lehetőséget. Fontos eleme a misszióknak, hogy biblikus szövegű, de zeneileg is értékes énekek tanítására, gyakorlására is keressünk alkalmat. Nagy jelentőségűnek érezzük a kics csoportos beszélgetéseket és az imaközösségeket, amelyek az Úrral és egymással való közösséget teszik átélhetővé.
- 2.2. A presbiterképzés területén az a tapasztalatunk, hogy a megyei bibliaiskolai alkalmak az esperessel együttműködésben szervezve a leghatékonyabbak. Ugyanakkor a gyülekezeti munka gyakorlati kérdéseiről jobbnak tűnik, ha az adott szolgálati ágat maguk is művelő presbiterok tartanak előadást. Hitvallásainkat és az egyháztörténetet lelkipásztoraink jobban ismerik, de a pénzügyi és a fenntartási kérdésekről jobb, ha szakmabeli presbiter tart ismertetőt a legszükségesebb tudnivalókról. Tekintettel arra, hogy az egyházmegekben léteznek a több gyülekezetet összefogó lelkészkerületek, a köröri presbiteri alkalmakat is célszerű ezekhez igazodva szervezni. Világossá vált, hogy a közlekedési költségek emelkedésével a köröri foglalkozások jobban szervezhetőek és elősegítik a hasonló lokális problémákkal küzdő gyülekezetek összefogását.
- 2.3. A már említett 17. Nemzetközi Konferencián kívül Szövetségünk számos egyházkerületi és egyházmegei konferencia szervezésében működött közre. Ezek közül kiemelem a Dunamelléki Egyházkerület ceglédi és a Tiszántúli Egyházkerület – a Királyhágó-melléki Egyházkerülettel közösen szervezett – nagyváradi konferenciáját, de számos egyházmege is tartott Szövetségünk területi szervezeteinek a közreműködésével presbiteri konferenciát.
- 2.4. Örömmel jelenthetem, hogy területi szervezeteink száma múlt év őszén 20-ra nőtt (beleszámítva a Tiszántúli Koordinációs Bizottságot is). Területi szervezeteink munkája elemzésekor két lényeges tanulság vonható le:
 - a területi szervezetek eredményes munkájánál meghatározó az esperes, ill. az egyházmegei lelkipásztorok együttműködési készsége,
 - a területi szervezetek közgyűléseit csak presbiteri csendesnappal, továbbképző alkalommal egybekötve, vagy annak keretében szabad szervezni, mert az adminisztratív kérdések (választás, tervkészítés) önmagukban nem vonzzák a testvéreket.
- 2.5. Szövetségi titkárunk felkészült arra, hogy a közhasznúság miatt, valamint a számviteli változások miatt módosítsa a költségvetés egyes kategóriáit és ezzel kapcsolatban javaslatokat dolgozott ki a Szövetségnek az előző közgyűlésen jóváhagyott Számviteli Politikájához. A jelen elnökségi ülésre ezek a javaslatok és az azoknak megfelelő új 2011. évi költségvetés bemutatásra kerül azzal, hogy a zárószámadást a Gazdasági Bizottság még a hatályos Számviteli Politika szerint készítette el.
- 2.6. A Szövetség anyagi helyzetével a Gazdasági Bizottság elnökének beszámolója foglalkozik, ehhez tartozik a 2010. évi zárószámadás és a 2011. évi költségvetés. Kiemeljük, hogy tagjaink ismét tanujelét adták áldozatkészségüknek azzal, hogy sokan tagdíjukat adományukkal kiegészítve küldték be Szövetségünknek, megmozdultak az árvízkarosultak megsegítésére és jelentős tétel dr. Ritoók Pál koszorúmegváltása. Az idei évre reményességünk van arra, hogy a Közigazgatási és Igazságügyi Minisztérium Egyházi, Nemzetiségi és Civil

Társadalmi Kapcsolatokért Felelő Államtitkárságának a támogatása beérkezik és sikeresek lesznek pályázataink is.

3. Áttekintés a 2010. évi közgyűlés határozatainak a teljesítéséről

- 2/2010. Kgy: Amilyen mértékben a területi szervezetek beszámolóit beérkeztek, teljesítettük.
- 3/2010. Kgy: A közhasznú minősítést a Szövetség a Fővárosi Bíróság 14. Pk. 64.309/1990/27. sz., június 28-án jogerőre emelkedett határozatával megkapta, miután az alapszabály módosításának elfogadására rendkívüli közgyűlés határozott május 29-én.
- 4/2010. Kgy: A közhasznúvá válás következményeként is a közcélú jutásokat megszüntettük és a korábbi tiszteletdíjakat szerződéses munkadíjra változtattuk, azok nettó értékének megtartása mellett.
- 5/2010. Kgy: A Presbiterben és a honlapon köszönetünket a támogatókért közzétettük.
- 6/2010. Kgy: Amint már előbb kifejtettük, a 17. Nemzetközi (Kárpát-medencei) Konferenciát megszerveztük és megtartottuk.
- 7/2010. Kgy: Amint már előbb beszámoltunk róla, a jubileumi elnökségi ülést megtartottuk.
- 8/2010. Kgy: Teljesítve.
- 9/2010. Kgy: Teljesítve; kiemelendő a Tiszántúli Koordinációs Bizottság munkája a Királyhágó-melléki Egyházkerület, a Békési Területi Szervezet munkája az Aradi Egyházmege, az Észak-Pesti Területi Szervezet munkája a Felvidék, a Csongrádi Területi Szervezet munkája a Délvidék irányában.
- 10/2010. Kgy: Ennek teljesítése szempontjából kiemelendő dr. Judák Endre kezdeményezése, amelynek keretében parlamenti képviselőket és a kormánytagokat – a múlt évi könyvajándékok között – megajándékoztuk egy Kálvin életéről és tanításáról szóló, „Kálvinről mindenkinek” című 96 oldalas könyvvel.
- 11/2010. Kgy: A Presbiter mind a hat száma megjelent, magas színvonalú tartalommal.
- 12/2010. Kgy: A tagsági díj emelését végrehajtottuk.
- 13-14/2010. Kgy: Végrehajtva.
- 15/2010. Kgy: Sajnos ezt a célkitűzést, amely alkalmas személyek bevonására vonatkozott a missziói és presbiterképzési bizottságba, nem tudtuk megvalósítani. Itt jegyezzük meg, hogy Etikai Bizottságunk elnökét, dr. Hardy F. Gábort főosztályvezetővé nevezték ki a Nemzeti Erőforrás Minisztériuma Oktatási Államtitkárságán.

4. A 2010. október 10-i jubileumi elnökségi ülés határozatainak a teljesítése

A határozatok teljesítésre kerültek és itt csak a 28/2010. Eln. határozattal kapcsolatban kívánjuk bejelenteni, hogy a Generális Konvent „*Reformátusok a kegyelem trónusánál*” című anyagát az elnökség és a területi szervezetek észrevételekkel és javaslatokkal látták el. Az észrevételeket és javaslatokat az előírt határidőre megküldtük a DRHE Liturgiai Kutatóintézetének a címére.

5. Területi szervezeteink munkája

A területi szervezetek beszámolóit és éves munkaterveit főbb adataikkal megtalálhatók a Szövetség honlapján. Amint ezekből is látható, a kép nem teljes, több helyről panaszok érkeztek arról, hogy lelkipásztoraik és felsőbb egyházi vezetők nem értik a Szövetség munkájának jelentőségét, lehetséges értékeit és ezért egyes területi szervezeteink nem tudják kellően megtervezni az alkalmakat. Ennek egyik oka lehet, hogy néhány nem épített ki az esperessel és lelkipásztorokkal olyan élő kapcsolatot, amely a tervek összeállításában felhasználható lenne. Az elnökségek ezekre a kapcsolatokra különös figyelmet kell fordítani és szükség esetén személyesen is közben kell járnia a területi szervezetek munkájának a kiteljesedése érdekében.

6. A 2011. év legfontosabb eseményei

- 6.1. Presbiterválasztások lesznek ez év őszén minden gyülekezetben. Ezzel kapcsolatban az elnökség felkérte a területi szervezetek el-

nökségét, hogy az idei munkatervben ezt feltétlenül vegyék figyelembe. A presbiterválasztás előkészítésére az elnökség kibocsátott egy olyan anyagot, amely a presbiteri tiszt bibliai és hitvallásos gyökereit, a presbiterekkel szemben támasztandó követelményeket és a választás előkészítésének és lebonyolításának a lépéseit mutatja be. Ezt az anyagot kiküldtük a területi szervezeteknek, de bővebb formában kiadjuk kis füzetként is a gyülekezetek részére.

6.2. Idén lejár az országos vezetőség tagjainak a mandátuma (a Felügyelő Bizottságé és a főtitkáré kivételével). Az új vezetőség megválasztásához a közgyűlésnek jelölőbizottságot kell választania, amelynek tagjaira az Alapszabály értelmében az elnökség tesz javaslatot és a közgyűlés választja meg. A jelölőbizottság jelölését vezetőségválasztó közgyűlésen terjeszti elő, ahol a választás lebonyolítható.

7. 2011. évi munkaterv

7.1. Eseménynaptár

Közgyűlések:

- 2011. március 26. (szombat): évi rendes közgyűlés a Dunamelléki Református Egyházkerületi Székház és Konferenciaközpont dísztermében (1092 Bp., Ráday utca 28. II. emelet)
- 2011. június 4. (szombat): erről szóló közgyűlési határozat esetén rendkívüli tisztújító közgyűlés a Dunamelléki Református Egyházkerületi Székház és Konferenciaközpont exhortációs termében (1092 Bp., Ráday utca 28. II. emelet)

Elnökségi ülések:

- 2011. február 12. (szombat), Bp., Ráday u. 28., közgyűlést előkészítő elnökségi ülés
- 2011. május 6-7. (péntek-szombat), Verőce, elnökségi csendes hétvége
- 2011. október 14-15. (péntek-szombat), határon túli szervezetek képviselőivel kibővített elnökségi ülés, Bp., Ráday u. 28.

Főtitkári értekezletek:

Az értekezletek időpontjait annak tagjai – szükség és lehetőség szerint – határozzák meg. Időpont-javaslatok szerdai napokra, 13:30 órai kezdéssel:

- 2011. január 19.
- 2011. április 13.
- 2011. június 15.
- 2011. szeptember 14.
- 2011. november 16.
- 2011. december 7.

A *Felügyelő Bizottság ülései* a Bp., Ráday u. 28. alatt, szerdai napokon, 10:30 órakor

- 2011. február 9.
- 2011. május 4.
- 2011. október 12.

A *Szerkesztő Bizottság ülései* a Bp., Ráday u. 28. alatt, hétfői napokon, 17 órakor:

- 2011/1. szám: 2011. február 14.
(nyomdába érke. határideje: 2011. március 3.)
- 2011/2. szám: 2011. március 21.
(nyomdába érke. határideje: 2011. április 8.)
- 2011/3. szám: 2011. május 2.
(nyomdába érke. határideje: 2011. május 27.)
- 2011/4. szám: 2011. július 4.
(nyomdába érke. határideje: 2011. július 22.)
- 2011/5. szám: 2011. szeptember 19.
(nyomdába érke. határideje: 2011. október 10.)
- 2011/6. szám: 2010. november 14.
(nyomdába érke. határideje: 2011. december 7.)

Konferenciák:

- Kárpát-medencei és országos konferenciák
 - 2011-ben országos konferenciát tartunk Tahiban, szept. 1. és 3. között. Témája: „A női presbiterek feladatai a gyülekezetekben”.

- Egyházkerületi konferenciák

- Dunamelléki Egyházkerület: 2011. április 16. („virágszombat”), helyszín: Baár-Madas Református Gimnázium (Budapest, II. Lorántffy Zsuzsanna u. 3.) Témája: Keresztyén nevelés a családban és az iskolában.
- Dunántúli Egyházkerület (később adjuk meg)
- Tiszáninneni Egyházkerület (később adjuk meg)
- Tiszántúli Egyházkerület november 11-12. Berekfürdő; téma: Az egyház és a sport kapcsolata

7.2. Területi szervezetek tervei

Lásd az 5. pontban.

7.3. A 12. Országos Presbiteri Konferencia témáját és előadóit később határozzuk meg.

7.4. A taglétszám növelése és új területi szervezetek létrehozása 2011-ben a taglétszám növelése országos feladat, bár ebben hátráltat bennünket az idén esedékes presbiterválasztás. Új területi szervezetet Dunántúlon és Tiszántúlon kívánunk létrehozni. Hangsúlyt fektetünk arra, hogy minél kevesebb tagunk maradjon képviselő nélkül az országos közgyűlésen.

7.5. Kapcsolattartás a tagsággal

Az előző évek gyakorlatának megfelelően legalább 3, postai úton küldendő körlevélben szólítjuk meg tagjainkat és tájékoztatjuk legfontosabb feladatainkról és eseményeinkről.

8. Határozati javaslatok a 2011. évi rendes közgyűlésre

A 2011. február 12-én megtartott elnökségi ülés határozatai alapján az elnökség a IV. oldalon található határozati javaslatokat terjeszti a közgyűlés elé.

A Magyar Református Presbiteri Szövetség 2010. december 31-i pénzügyi és vagyoni helyzete

| Ráfordítások | |
|---|-------------------|
| Anyagjellegű ráfordítások | 8.099.656 |
| Személyi jellegű ráfordítások | 2.999.836 |
| Értéksökkenési leírás | 171.799 |
| Egyéb ráfordítások | 54.025 |
| Pénzügyi műveletek ráfordításai | 207.327 |
| Rendkívüli ráfordítások | – |
| Összes ráfordítás | 11.532.643 |
| Bevételek | |
| Közhasznú célú működésre kapott támogatás | 2.958.035 |
| Pályázati úton elnyert támogatás | 1.002.226 |
| Közhasznú tevékenységből származó bevétel | 801.924 |
| Tagdíjból származó bevétel | 1.808.700 |
| Egyéb bevétel | 361.619 |
| Közhasznú tevékenység bevétele összesen | 6.932.504 |
| Vállalkozási tevékenység bevétele összesen | 4.661.500 |
| Bevételek mindösszesen | 11.594.004 |
| Befektetett eszközök | 66.859 |
| Forgóeszközök | 4.075.253 |
| Aktív időbeli elhatárolások | 857 |
| Eszközök összesen | 4.142.969 |
| Induló tőke | 31.000 |
| Tőkeváltozás | 3.843.654 |
| Közhasznú tevékenység eredménye | 112.540 |
| Vállalkozási tevékenység eredménye | - 51.179 |
| Kötelezettségek | 206.954 |
| Források összesen | 4.142.969 |

HATÁROZATI JAVASLATOK

a 2011. március 26-i közgyűlésre

- 1/2011. Kgy: A Közgyűlés az elnökség 2010. évi beszámolóját és az annak keretében előterjesztett 2011. évi munkatervet elfogadja, abban az Alapszabályban rögzített irányelvek megvalósítását látja és ahhoz a következő határozatokat fűzi:
- 2/2011. Kgy: A közgyűlés – a Gazdasági Bizottság előterjesztése alapján – elfogadja a Szövetség 2010. évről szóló közhasznúsági jelentését.
- 3/2011. Kgy: A Közgyűlés köszönettel nyugtazza a Felügyelő Bizottság jelentését, a könyvelést végző szövetségi titkár és a pénztáros lelkiismeretes munkáját. A közgyűlés a Gazdasági Bizottság előterjesztése alapján a szokásos fenntartásokkal jóváhagyja a Szövetség 2010. évről szóló zárszámadását a mérleggel és az eredmény-kimutatással, amely szerint a Szövetség kiadásai 2010-ben 11.532.643 Ft-ot, bevételei 11.594.004 Ft-ot tettek ki. A Szövetség készpénzvagyona 2010. december 31-én 3.689.903 Ft volt, amelyből folyószámlán 3.426.610 Ft (ebből lekötve 3.127.000 Ft) és a pénztárban 263.293 Ft volt. A készletek értéke 385.350 Ft, így a Szövetség összes forgóeszköze 4.075.253 Ft.
- 4/2011. Kgy: A Közgyűlés hálás szívvel köszöni elsősorban Urának, másodsorban tagdíjat fizető tagjainak, a PRESBITER előfizetőinek, az adományozóknak, a Dunamelléki Református Egyházkerület elnökségének, a Zsinat elnökségének, a Nemzeti Civil Alapprogram kuratóriumának, a Barankovics István Alapítványnak, az adójuk 1%-át felajánló testvéreinknek, hogy mind a múlt évi zárószámadás mérlege, mind az idejéig költségvetés jó reménységgel tölti el tagjait a Szövetség gazdálkodását illetően.
- 5/2011. Kgy: A Közgyűlés reménységgel és Isten iránti bizalommal nézve Szövetségünk jövőjére, jóváhagyja 2011. évi költségvetését 11.497.000 Ft kiadási és ugyanekkora bevételi összeggel.
- 6/2011. Kgy: A Közgyűlés jóváhagyja a jogtanácsos előterjesztését a Szövetség Szervezeti és Működési Szabályzatának a közhasznúság következtében az Alapszabályban korábban végrehajtott módosítások követésére szolgáló módosításait a közzétett változat szerint.
- 7/2011. Kgy: A Közgyűlés jóváhagyja a Gazdasági Bizottság javaslatát a közhasznú szervezetté alakulással kapcsolatban beterjesztett módosításokra a Szövetség Számviteli Politikájában a közzétett változat és annak indoklása szerint.
- 8/2011. Kgy: A Közgyűlés Isten iránti hálával és örömmel veszi tudomásul, hogy a területi szervezetektől zömében beérkeztek a múlt évben végzett munkáról szóló jelentések és az idejéig munkatervet. Felhatalmazza az elnökséget, hogy azokon a területeken, ahol a munka nem az óhajtott intenzitással vagy területi szervezet működése nélkül folyik, vegye fel a kapcsolatot az érintett egyházmegye elnökségével és kérje azok segítségét, illetve ajánlja fel tagjainak a segítségét bibliaiskolák, presbiterképző tanfolyamok, presbiteri csendes napok szervezéséhez.
- 9/2011. Kgy: A Közgyűlés megerősíti a Tatai Területi Szervezet megalakulását és munkájához erőt, kitartást és a Szentlélek segítségét kéri Urától.
- 10/2011. Kgy: A Közgyűlés jóváhagyólag veszi tudomásul a beszámolót a Debrecenben június 17-20. között megrendezett 17. Nemzetközi (Kárpát-medencei) Konferenciáról.
- 11/2011. Kgy: A Közgyűlés jóváhagyja az elnökségnek a 12. Országos Presbiteri Konferencia rendezésére vonatkozó javaslatát a helyszín és az időpont vonatkozásában azzal, hogy felhatalmazza az elnökséget a konkrét program, a meghívások és az egyéb adminisztratív intézkedések megtervezésére és megvalósítására.
- 12/2011. Kgy: A Közgyűlés jóváhagyólag veszi tudomásul az elnök és a főtitkár beszámolóját a lengyelországi reformátusoknál tett látogatásokról és bízik a kapcsolat gyümölcsöző fejlődésében.
- 13/2011. Kgy: A Közgyűlés jóváhagyólag és Isten iránti hálával nyugtazza a Szövetség 20 éves jubileumának megünneplését nyilvános elnökségi ülés keretében és kifejezi reménységét további áldásokra nézve a Szövetség munkájában.
- 14/2011. Kgy: A Közgyűlés örömmel veszi tudomásul, hogy Szövetségünk a Fővárosi Bíróság 14. Pk. 64.309/1990/27. sz. határozatával 2010. június 28-án közhasznú szervezetté minősült. Köszöni ezzel kapcsolatosan jogtanácsosunk és az elnökség többi tagjának fáradozását.
- 15/2011. Kgy: A Közgyűlés jóváhagyólag tudomásul veszi, hogy az elnökség és a területi szervezetek a Generális Konvent „*Reformátusok a kegyelem trónusánál*” c. kiadványához, amely az istentiszteleti liturgia megújításával foglalkozik, elküldték illetékes helyre észrevételeiket és javaslatukat.
- 16/2011. Kgy.: A Közgyűlés megköszöni a PRESBITER szerkesztő bizottságának és különösen *Dr. Ph.D. Békefy Lajos* felelős szerkesztőnek áldozatos munkáját, aki 2010-ben is magas színvonalon szerkesztette a lapot, és kéri, hogy munkáját hitvesével együtt hasonló színvonalon továbbra is végezze. A felelős szerkesztőt a lap fennállásának 20. évfordulója alkalmából díszoklevéllel tünteti ki és felhatalmazza, hogy a folyóirat XX. évfolyamát jubileumi évfolyammá nyilvánítsa.
- 17/2011. Kgy: A közgyűlés sajnálattal veszi tudomásul *dr. Jeney Andrásnak*, a Zempléni Területi Szervezet elnökének lemondását és eddigi szolgálata iránti háláját díszoklevél átadásával és tiszteletbeli tagunkká választásával kívánja kifejezni.
- 18/2011. Kgy: A közgyűlés sajnálattal veszi tudomásul *Mikó László* missziói titkár lemondását. Eddigi szolgálata iránti háláját díszoklevél átadásával és tiszteletbeli tagunkká választásával kívánja kifejezni.
- 19/2011. Kgy: A közgyűlés a PRESBITER folyóirat szerkesztő bizottságában 2000. és 2011. között végzett áldozatos munkája elismeréséül jóváhagyja *Pintér Mihály* tiszteletbeli taggá való megválasztását és díszoklevéllel való kitüntetését. A közgyűlés – a felelős szerkesztő javaslata alapján – jóváhagyja a szerkesztő bizottság alábbi alapító tagjai áldozatos szolgálatának elismeréseként díszoklevél átadását:
- *Dr. Ritoók Zsigmond*
- *Kövespataki László*
- *Dr. Papp Vilmos*
- 20/2011. Kgy: A Közgyűlés jóváhagyólag és Isten iránti hálával veszi tudomásul, hogy a Szövetség tagjai anyagi segítséget nyújtottak árvíz-károsult tagtársaiknak és megköszöni a szövetségi titkárnak a segítség közvetítésében kifejtett munkáját.
- 21/2011. Kgy: A Közgyűlés felhívja a területi szervezetek és minden tagtárs figyelmét arra, hogy ez év őszén presbiterválasztásokra kerül sor minden egyházközségben és kéri, hogy erre, valamint az ennek során követendő elvi és gyakorlati szabályokra hívják fel presbitertársaik figyelmét.
- 22/2011. Kgy.: A Közgyűlés megállapítja, hogy a Közgyűlés időpontjában az országos elnökség (a Felügyelő Bizottságot és a főtitkárt kivéve) mandátuma lejárt. A Közgyűlés az új elnökségi tagok választásának előkészítése érdekében a jelölő bizottság elnökének ill. tagjainak megválasztja a következőket:
Elnök: *dr. Tóth János*, a Békési Területi Szervezet elnöke
Tagok: *Bogáth István*, a Tatai Területi Szervezet elnöke
Berkes József, a Délpesti Területi Szervezet elnöke,
Csikai Sándor, az Észak-Borsodi Területi Szervezet elnöke,
dr. Nemes Gábor, a Csongrádi Területi Szervezet elnöke.
- A vezetőségválasztó rendkívüli közgyűlést f. év június 4-re tűzi ki. Helye: a Dunamelléki Református Egyházkerület székháza (1092 Budapest, Ráday utca 28.), kezdete 10 óra. A jelölő bizottság munkájához bölcsességet és Urunk áldását kívánja. A Közgyűlés a leköszönő elnökséget megbízza, hogy ügyvivői feladatait a fenti rendkívüli közgyűlés befejezéséig lássa el.
- 23/2011. Kgy: A Közgyűlés jóváhagyja az elnökség egyhangú döntését arról, hogy a tagsági díjat a 2011. évre változatlanul 1700 Ft/év-ben állapítja meg, azzal, hogy aki a tagtársak közül meglehetősen, ezen felül adományaival támogassa a Szövetség munkáját. A PRESBITER c. lap előfizetési díját változatlanul 1800 Ft/év összegben állapítja meg.
- 24/2011. Kgy: A közgyűlés Isten iránti hálával emlékezik meg *dr. Ritoók Pál*, a Szövetség főtitkára, majd ügyvezető elnöke életéről, aki megbecsült világi foglalkozása mellett gyülekezete presbiterként, majd főgondnokaként, a MRE Zsinat világi jegyzőjeként, a Budapest-Északi Egyházmegye vagyongazdálkodási bizottsága elnökeként is alázattal és szerényen szolgálta gyülekezetét, kárpát-medencei református népünket és mindebben Krisztus egyházát.